11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2012 12:55:28

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 16.12.2012 20:08:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272911/answer/272959




[TpuMeHsiTe CBeUM peKTajbHbIe ¢ AuKimopeHakoM(50mr) 1 pa3 B cyTku . Hago Obio ORI cOATh
aHanu3bl, HO €CJIU 3aTpyIHeHNe NIPU MOYEeUCIyCKaH!M , TO MOXKXHO NpuHAThL abakTtan 400 mr x 2 pasa
B CYTKW.



